

## Отчёт о проведённых мероприятиях, в рамках Международного Дня родного языка, проводимых в МКОУ «Первомайская СОШ» Кизлярского района.

Истинная любовь к своей стране немыслима без любви к своему языку. Каждый человек с детства начинает говорить, мыслить, рассуждать на родном ему языке.

### **21 февраля – Международный день родного языка.**

С целью сохранения и развития исчезающих языков, поощрения лингвистического многообразия и многоязычного образования, а также повышения осведомленности о языковых и культурных традициях 21 февраля во всём мире отмечается Международный день родного языка.

В рамках Международного Дня родного языка в МКОУ «Первомайская СОШ» Кизлярского района были организованы и проведены следующие мероприятия:

#### 1. Оформлен тематический уголок.



#### 2. Проведены тематические классные часы.

3. Проведена акция «Родной язык.ру». Утреннее приветствие входящих в школу на родных языках обучающимися, одетыми в национальные костюмы



4. *Проведён конкурс художественного чтения прозаических произведений дагестанских писателей на даргинском языке среди учащихся 6-7 классов*



5. *Проведено общешкольное мероприятие (с привлечением родительской общности), посвящённое Международному дню родного языка*



6. Проведена викторина на знание устного народного творчества, истории и культуры родного края, родословной. Викторина прошла среди команд учащихся 3-4 классов.



7. Учителем родного языка и литературы Магомедовой К.Г. проведён открытый урок родного языка на тему « Цени и изучай свой родной язык».



Все мероприятия прошли на хорошем уровне, при активном участии учащихся и родителей. Организация и проведение таких мероприятий, формирует и развивает у детей чувства патриотизма, приобщает учеников к прекрасному, к богатому наследию своей Родины, воспитывает нравственность. Неделя родного языка позволила каждому желающему попробовать свои силы, определить, насколько глубоки его знания по родному языку и литературе, какова речевая культура, начитанность, смекалка и жизненные ориентиры.

День родного языка закончился, но еще долго в памяти учащихся будет витать праздничное настроение от проведенных мероприятий. Ребята дружно отметили, что Дагестан – многонациональная Республика, наш общий дом, на каком бы языке не говорили люди, живущие здесь. Надо только об этом не забывать.

Отчет составлен зам директора по УВР Байсунгуровой Н.В.